



英雄
1

唐子豪的梦想是打NBA

目标

唐子豪: 征战NBA、奥运会

小学三年级的时候,唐子豪偶然看到父亲正在看NBA比赛,那是一场火箭的比赛,而球队的主力中锋正是国人的骄傲——姚明。姚明一次将球送入筐,并打出了漂亮数据,年幼的唐子豪那时就树立了自己的目标。“在姚明进NBA前,我对篮球一无所知。不过在我小的时候,我在电视上看到了姚明,知道他为NBA的火箭打球。正是由于姚明,从那以后我就开始学习打篮球,也逐渐喜欢上了打篮球。”唐子豪曾在一次接受采访时说道。

CBA2001—2002赛季,22岁的姚明为上海队打了34场比赛,场均贡献32.4分19个篮板4.8次盖帽,场均盖帽数名列CBA首位,得分和篮板都排在第二。而在与八一队争夺总冠军的4场比赛中,他场均41.3分21个篮板和4.3次盖帽,之后,姚明通过选秀进入NBA,不过现在的唐子豪走的完全是另外一条路。

2009年,唐子豪远赴美国进修。高中前3年,他先后在美国弗吉尼亚州的纽波特纽斯汉普顿道路学院和全美第一高中橡树山就读,前两年的场均得分分别为20.2分及17.8分,第3年则帮助有全美篮球界第一高中之称的橡树山取得33胜6负的佳绩。虽然表现抢眼,但唐子豪告诉记者,他并没有“学成归来”的打算,“暂时没有考虑打CBA的计划,我想在美国闯出自己的一片天。”当谈到未来的目标时,唐子豪说得很坚定,“我想进入NBA,能在这个联盟打球是我的梦想。其实,我也很想穿上国家队的战袍,代表中国征战奥运会。”

豪迈 NCAA!

18岁江苏篮球新星唐子豪:基本确定加盟NCAA加州大学河滨分校

表现非常全面 吸引众多球探关注

唐子豪来自江苏连云港,拥有不错的遗传基因,他的父亲唐文忠是运动员出身,身高1米90,曾经练过篮球和赛艇等多个项目。得益于良好的遗传基因,18岁的唐子豪已经长到了1米91。

如今,唐子豪就读于西班牙著名的加那利篮球学院,并成为该学院U18年龄段的绝对主力。唐子豪能胜任控球后卫和得分后卫两个位置,深受主帅的信任,在进攻端拥有无限开火权。

值得一提的是,加那利篮球学院历来是欧洲顶级篮球学校,曾经多次向NCAA一级联赛输送新星。今年2月份,唐子豪代表学校参加了“国际U18青年锦标赛”的贝尔格莱德站比赛,一共参加了4场比赛,场均砍下了14分,其中前3场比赛表现全面,分别贡献20分3个篮板3次助攻、19分5个篮板5次助攻和17分3次助攻,出色的发挥吸引了现场很多球探的关注。

基本确定加盟 加州大学河滨分校

据悉,美国许多传统篮球强校,包括弗吉尼亚联邦大学、戴维森学院、马里兰大学等都曾向唐子豪抛过橄榄枝,邀他去参观。但是近日,唐子豪就读的加那利篮球学院通过其官方网站公布,唐子豪已经与美国NCAA一级联赛的加利福尼亚大学河滨分校达成口头协议。对此,现代快报记者昨天通过微信联系上了正在西班牙的唐子豪。“基本确定加盟加州大学河滨分校了,希望可以帮助学校赢得大西洋冠军,并在那里拿到学士位。”唐子豪说。

河滨分校隶属于大西区联盟,大西区联盟是NCAA全部32个一级联盟中的一个,总共有八支球队。河滨分校位于加利福尼亚洲的河滨市,是全美百所顶尖大学之一。为了能招揽唐子豪,河滨分校不但提供了全额奖学金,甚至还承诺给他提供出场时间和球队地位的保障。虽然唐子豪被美国媒体定义为“下一个林书豪”,但是他获得了NCAA一级联赛的全额奖学金,这一点林书豪当年都没有做到过。

加那利篮球学院教练奥雷耶纳曾经在大西联盟的埃尔文大学及加州大学富勒顿分校执教,对于加州大学河滨分校非常熟悉,他表示:“河滨分校若能签下唐子豪,可以说是捡到大便宜了,他是位出色的双能卫,具备极强的三分投射及组织能力。”



作为后卫的唐子豪可以轻松扣篮



唐子豪和NBA球星埃文斯合影

18岁的江苏篮球新星唐子豪被美国媒体称为“下一个林书豪”,如今他即将步入大学,未来去向也备受外界关注。近日,唐子豪就读的西班牙加那利篮球学院通过其官方网站公布,唐子豪已经与美国NCAA一级联赛的加利福尼亚大学河滨分校达成口头协议,明年有望登陆美国大学篮球赛场。

昨天,唐子豪接受了现代快报记者的微信采访,他表示基本确定加盟加州大学河滨分校,“希望未来能进入NBA,我也很想有机会能代表中国男篮打奥运会。”

现代快报记者 黄成宇

烽火NBA

首轮仅三大热门主场过关 NBA季后赛流行“弱胜强”

昨天,NBA季后赛首轮继续进行,高排位球队“主场综合征”还在继续。火箭主场120比122不敌开拓者,失去主场优势,另一场比赛,公牛主场不敌奇才。首轮守住主场优势的只有雷霆、热火和马刺,而这三支球队也是总冠军最大热门。

哈登“害惨”火箭

主场作战的火箭在第四节过半时还领先11分,开拓者祭出“砍霍”战术,将比赛拖入加时赛,林书豪虽在加时赛独得7分,但哈登连失关键球,火箭最终落败。哈登和霍华德都砍下27分,但开拓者的阿尔德里奇拿下逆天的46分18个篮板,令火箭绝望。

哈登本场比赛得到27分,但28投仅8中,第四节投失绝杀,加时赛两记关键球未中,他成为2000年的克里斯·韦伯之后,首位在季后赛单场投篮28次或以上,命中未超过8个的NBA球员。哈登此役的投篮状态称得上是“卧底”级别,开拓者能完成大逆转,真的要“感谢”他。

林书豪此战送出14分6个篮板4次助攻——“感觉他们就像是从我们手中偷走了胜利。我不是轻视他们的表现,但就是这种感受,我们本来应该赢的。”哈登则表示“输球很痛苦”,他希望球队能在客场反弹。

马刺热火主场过关

昨天公牛也在主场输球,93:102不敌奇才。沃尔在生涯首场季后赛比赛中贡献16分6个篮板6次



哈登(左)手欠欠佳

助攻,内内砍下24分和8个篮板,力压公牛中锋诺阿,后者只得到可怜的10分。至此,公牛、火箭、猛龙、快船、步行者,这五支高排位球队季后赛首轮都在主场输球,也失去了主场优势。

算上前一天主场赢球的雷霆,昨天另外两大夺冠热门马刺和热火没有失手。马刺90:85战胜小牛,“GDP组合”合砍65分。其实马刺赢得也非常惊险,小牛在末节一度看到胜利的曙光,他们居然领先10分,关键时刻邓肯连续得分,最终马刺惊险逆转过关。

热火赢得比较轻松,99:88轻取山猫,詹姆斯和韦德合砍50分。凭借本场拿下的27分,“小皇帝”季后赛总得分超越拉里·伯德,排名上升到第8位(现役球员第3位)。

郭雍皓

花絮

“我属狼,小名杨洋阳”

杨威儿子呆萌走红



杨威儿子杨文昌

在上周六湖南卫视播出的《快乐大本营》节目中,体操奥运冠军杨威带着儿子杨文昌与观众见面,他呆萌可爱的样子和无厘头的童言萌翻众网友。节目播出后,网友纷纷表示“也想有一个这样的儿子”。

节目中播放了杨文昌练习体操的视频,而在录制现场,杨文昌在吊环上做了动作,还表演了“托马斯全旋”,逗乐了全场观众。

当主持人要求他做自我介绍时,4岁的杨文昌奶声奶气地说:“我今年叫杨文昌,我属狼。我爸爸姓杨,我妈妈姓杨,我也姓杨,所以我小名叫杨洋阳。”这样的介绍方式惹得观众捧腹大笑,而他那呆萌可爱的样子萌翻众网友。4月20日,网上发起了一个“我今年叫杨文昌”的微话题,有网友调侃称:“我今年叫杨文昌,明年叫杨幕。”

有意思的是,杨文昌的母亲杨云昨天在微博上大晒爱子萌照,并

斯诺克世锦赛

肖国栋出局无遗憾

没想到的。可能这项比赛历时太悠久了。尽管没能闯出首轮,我也没有任何遗憾。毕竟努力了,做任何事情努力过就行了。”

“我明年还会回来的。我本赛季发挥很好,给自己定的目标也完成了。”排名世界第25位的他说。肖国栋还表示,他会继续关注丁俊晖的比赛。“我会在电视前观看他的比赛,希望他拿到冠军。”

现代快报记者 韩飞周游